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MÄNTYVIITAPILKE

Dan smo začele na letališču
na Brniku, kjer smo z majhno

zamudo odletele proti
Helsinkom. Po pristanku smo
odšle na železnico, kjer smo
dobile že manjši vtis mesta.

Pri nas je predzadnji dan prakse potekal prijetno in že precej domače. Otroci so se na nas skoraj povsem navadili, zato dnevi
minevajo hitro in sproščeno. Zjutraj so se otroci živahno igrali, nato pa smo imeli jutranji krog, kjer smo zapeli nekaj pesmi.

Prebrali smo tudi dve angleški otroški knjigi, po jutranjem krogu pa smo pomagale vzgojiteljicam pri preoblačenju otrok in se
nato odpravile na igrišče.

Dopoldne so imeli otroci tudi likovno dejavnost, pri kateri so risali hiše. Veliko dejavnosti v vrtcu pa je bilo tudi danes
povezanih s pripravami na prihajajoči spomladanski koncert. Na igrišču smo ponovno vadili pesmi za nastop, ki jih zdaj

znamo že skoraj na pamet, zato jih včasih prepevamo tudi izven vrtca. Izvedele smo, da imajo otroci sicer skozi leto
organiziranih več različnih dejavnosti, kot so obiski knjižnice, parkov, gozdov in daljši izleti z avtobusom, vendar so se v tem

obdobju zaradi koncerta bolj osredotočili na vaje in pripravo prireditve.
Dan je bil sicer lep in sončen, vendar je močno pihalo, temperatura pa ni presegla 15 stopinj. Zanimivo je bilo opazovati, da

so bili otroci oblečeni le v puloverje, medtem ko smo bile me v bundah in nas je kljub soncu zeblo. V pogovoru z
vzgojiteljicami smo izvedele, da pri njih najtoplejši dnevi običajno ne presegajo 28 stopinj, zato se jim takšno vreme zdi že

precej toplo. Ena izmed vzgojiteljic nam je povedala tudi zanimivost o finskih hišah – večina oken je narejenih tako, da se ne
odpirajo, kar pripomore k boljši izolaciji v zimskem času, ko so temperature zelo nizke.

Med dnevom smo opazile tudi nekaj zanimivosti, povezanih s prehrano. Vzgojiteljico smo vprašale, ali so rženi krekerji
tradicionalni v vseh vrtcih, in povedala nam je, da so res del finske prehrane ter da jih imajo Finci zelo radi. V vrtcih jih

otrokom ponudijo kot dodatek k obroku ali kot manjši prigrizek. Po kosilu in počitku smo pomagale pri uspavanju otrok,
čiščenju miz, nato pa so otroci pojedli malico in nadaljevali z igro.

Po praksi smo se odpravile še po zadnjih nakupih spominkov in ponovno malo raziskale Helsinke. Obiskale smo Moomin
shop in hitro ugotovile, da so trgovine z Moomini skoraj na vsakem koncu mesta. Sprehodile smo se tudi do morja v središču
Helsinkov, da smo še zadnjič začutile mestni utrip in vtise, ki nam jih je mesto pustilo. Ker je zelo močno pihalo, smo morale

paziti, da nas skoraj ni odpihnilo, vendar smo kljub temu lepo preživele predzadnji dan našega potovanja.





TAPIOLAPILKE
Dnevi v vrtcu so zdaj že zelo sproščeni, saj se z otroki med seboj že dobro poznamo. Delo z njimi je zato veliko
lažje in prijetnejše, otroci pa nas vedno bolj vključujejo v svoj vsakdan. Danes smo skupaj ustvarjali kronice z

rožicami za praznovanje dneva rož, pri čemer so otroci pokazali veliko veselja in ustvarjalnosti. Zanimivo nam je
bilo tudi izvedeti, da v vrtcu rojstne dneve otrok, ki praznujejo v istem mesecu, praznujejo skupaj zadnji dan v

mesecu. Takšen način praznovanja se nam zdi zelo lep, saj se otroci lahko skupaj veselijo in praznujejo.

Jutro je pri nekaterih skupinah potekalo zunaj, saj so se otroci že ob prihodu živahno igrali na igrišču. Še vedno nas
preseneča, kako odporni so na veter in hladnejše vreme, saj veliko časa preživijo zunaj, raziskujejo naravo, pesek

in različne teksture. Kljub temu smo opazile, da je bilo danes ponovno nekaj otrok bolnih. Po popoldanskem
počitku je enemu dečku postalo slabo, zato so mu vzgojiteljice izmerile vročino in obvestile starše. Tudi ta situacija

nam je pokazala, kako pomembno je umirjeno, odgovorno in pozorno odzivanje vzgojiteljic.

Danes so otroci sodelovali tudi pri različnih interaktivnih delavnicah, kjer so na igriv način razvijali različne
spretnosti in sodelovali med seboj. Nadaljevali so v Sumo klubu, kjer so se z vzgojiteljico pogovarjali v finščini ter
se učili novih besed in izrazov. Kasneje so vadili še nastop, ki ga bodo predstavili jutri, zato so ponavljali plesne
korake. Ker se naša izmenjava počasi bliža koncu, smo popoldne začele razmišljati tudi o pakiranju in porabi

hrane, zato smo si privoščile kosilo v bližnji kitajski samopostrežni restavraciji, kjer smo se po dnevu v vrtcu še
malo sprostile in podružile. Dan smo zaključile z večerno evalvacijo in druženjem ob družabnih igrah.





EMMA
V bližini naših vrtcev se nahaja tudi EMMA – Espoo Museum of

Modern Art. Nahaja se v razstaviščnem centru WeeGee v Tapioli
v Espooju. Gre za največji umetnostni muzej na Finskem, v

katerem so predstavljeni sodobna umetnost, modernizem in
oblikovanje. Muzej je zanimiv tudi zaradi svoje prostorne

arhitekture, saj deluje v nekdanji tiskarni Weilin & Göös. Obisk
EMMA nam omogoči nekoliko drugačen stik s finsko kulturo,

umetnostjo in oblikovanjem.
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